
Хроника

Бивши инспектор Управе криминалистичке полиције (УКП) Милан Думановић
изјавио је данас да су објаве одбеглог криминалца Николе Мирића, на Телеграф
каналу "Медени све зна", изазвале узнемирење и страх код грађана јер, како је
рекао, указују на блиску сарадњу људи из криминалног миљеа с врхом власти у
Србији.

  

  

Думановић је агенцији Бета казао да власт "фабрикује аферу звучни топ" да би
скренула пажњу са сведочења криминалца који је до скоро био близак сарадник
актуелне власти.

  

"Ако је Јавно тужилаштво за организовани криминал (ЈТОК) веровало Мирићу, нудећи му
статус заштићеног сведока, онда мора и народ. Сведочење Мирића је код грађана
изазвало много већи страх и узнемирење, него изненађење. Јавност се пита да ли је
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могуће да постоје људи у врху власти којима може пасти напамет да раде оно о чему
Мирић сведочи на видео снимцима, па макар и да је само делић од оног што говори била
истина", рекао је.

  

Према његовим речима, да би лице могло да постане сведок тужилаштва или заштићени
сведок, мора да исто тужилаштво "да веру" сведочењу у конкретној кривичној ствари
односно поступку.

  

"Па, зашто не бих поверовао онда лицу коме тужилаштво за организовани криминал
верује?", казао је Думановић.

  

"Никола Мирић говори како се срео и то на јавном месту с Андрејем Вучићем,
братом председника Србије и функционером Српске напредне странке (СНС), и
што је и најважније штићеном личности од стране органа безбедности. Поставља се
кључно питање да ли су припадници обезбеђења упозорили штићену личност на
опасност од сусрета с таквом особом? Да ли је ико од припадника обезбеђења од
томе известио свог надређеног писаним путем? Ко је 'Маре из БИА' и у ком својству
може да организује састанак лица из криминогене средине и штићене личности од
највише важности", нагласио је Думановић.

  

Коментаришући тврдње о нарученом убиству Горана Ковачевића Горанца, од
представника БИА за 500.000 евра, Думановић је рекао да је то потврда да "Србија није
институционализована држава".

  
  

ВЈТ у Београду покушава да скрене пажњу с Мирићевог сведочења тако што "фабрикује
аферу звучни топ", оптужујући студенте да су организовали симулацију употребе
акустичног оружја 15. марта прошле године

    

Он је оценио да Више јавно тужилаштво у Београду покушава да скрене пажњу с
Мирићевог сведочења тако што "фабрикује аферу звучни топ", оптужујући студенте да
су организовали симулацију употребе акустичног оружја 15. марта прошле године.
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"Акустично оружје није довољно било јако употребљено 15. марта 2025 године већ би
требало да заглуши и сведочења криминалаца блиских властима. И сви ти које наводе
Мирић, у једном тренутку ће се наћи у позицији у којој је и он био - сведока сарадника.
Само с разликом да ће се утркивати да сведоче против бившег и бивших шефова",
оценио је.

  

Коментаришући организовано окупљање наоружаних криминалаца у тзв. Ћациленду 15.
марта прошле године, о чему сведочи Мирић, Думановић је казао да је "власт у Србији
производ мафијашко-удбашких договора са страним обавештајним утицајем".

  

"Неко ко за 'заштиту државе', то јест својих криминално-мафијашких послова користи
лица из криминогене средине, батинаше и хулигане је преплашена скупина, а не власт, и
таква скупина је показала да је прилично слаба јер је скидање прслука студената
распршило у неколико секунди све снове врховног вође и више вођа с 'брда' (седиште
БИА на Бањици) о победи над побуњеним народом предвођених студентима. Ако је и
планирала крвопролиће, на срећу свих, а пре свега њих самих, план им није успео као ни
сви будући", рекао је.

  

Думановић сматра да надлежно тужилаштво неће покренути истрагу поводом
Мирићевих тврдњи, јер у Србији, како је казао, не постоје независне и самосталне
правосудне институције.

  

"Када желите да уништите једну државу прво јој уништите правосуђе и судство. Ако
нема храбрости код људи који раде као тужиоци и судије онда и нема могућности за
покретањем предистражног и истражног поступка према 'лојалним криминалцима'",
закључио је Думановић.

  

Наводни вођа једног од огранака криминалног "кавачког клана" Никола Мирић ухапшен
је почетком фебруара јер је предводио групу која је у Београду скривала арсенал оружја
намењен за ликвидације.

  

Он је требало је да буде заштићени сведок Јавног тужилаштва за организовани
криминал и уместо у затвору био је смештен у штек-стану.
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Чувала га је Јединица за заштиту сведока МУП-а Србије.

  

Мирић је 18. априла побегао полицајцима из стана који се налазио на петом спрату
зграде, тако што се низ зграду спустио везаним чаршафима, објавили су медији.

  

Он је у четри сведочења за Телеграф канал "Медени све зна" казао да га је извесни
"Маре из БИА" обавестио да се за 15. март 2025. године спрема велики протест и да је
потребно окупити "одлучне људе спремне да иду до краја".

  

Према његовим наводима, он је потом окупио групу људи, након чега су, како тврди,
одведени у подземну гаражу где су прошли вишесатну обуку руковања аутоматским
оружјем, коришћења гас маски и шок бомби.

  

Како каже у гаражи је била велика количина аутоматског оружја.

  

"Дошао сам с момцима у договорено време. Дочекао нас је Маре из БИА и старији човек
с црвеном беретком који се представио као Поповић", наводи Мирић у снимку
објављеном на Телеграф каналу "Медени све зна".

  

Даље тврди да је 15. марта са својом групом дошао у такозвани Ћациленд, где су, према
његовим речима, задужили различиту опрему, укључујући гас маске, шлемове, бакље и
фантомке.

  

Мирић је у снимку изнео и тврдње да је међу присутнима у "Ћациленду" видео више
јавности познатих особа: Бобана Баћовића, Влада Мандића, Милана Радоичића, Луку
Бојовића, Прелића, навијача Звезде Марка Вучковића, Сандокана… наводећи имена
појединих политичара међу којима је био Милош Вучевић, навијача и особа из
криминалног миљеа.
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"Маре из БИА је дошао, направили су састанак са свима, захвалио се на подршци, рекао
је да идемо да одморимо јер је сутра дан D за Србију и да морамо сви да оставимо срце и
да извршавамо задатак како би се одбранили од страних плаћеника и издајника, а да ће
то држава знати да цени и да ће им узвратити на најбољи начин. Тог дана, 15. марта око
8.00 часова окупио сам своје момке на Тргу Николе Пашића, одакле смо у мањим групама
отишли у Ћациленд, а тамо нас је пропустила полиција", наводи Мирић.

  

Када су дошли, сви су задужили, ранчеве, чепове за уши, шок бомбе, гас маске, топовске
ударе, шлемове, бакље сузавце, бакље, дршке од секира и металне цеви.

  

"Рекли су нам да ће у току дана добити аутоматске пушке ако буде потребе. Пиштоље и
панцире је носио ко је имао", рекао је Мирић.

  

Посебно озбиљне тврдње односе се на догађаје током самог протеста.

  

Мирић тврди да је од поменутог Марета добио инструкцију да својим људима пренесе да
ставе чепове у уши због, како је навео, "неког плана".

  

Он тврди да је након тога међу демонстрантима настао хаос и да је тек касније, како
наводи, сазнао да је коришћен звучни топ.

  

"Ја сам тек касније укапирао да се користио звучни топ, а о томе ми је и сам Маре
потврдио на вечери", тврди Мирић у објављеном снимку.

  

"Момци који нису послушали да ставе чепиће за уши видео сам да су почели да падају и
да беже, у том тренуку сам помислио да су нас напали демонстранти", рекао је.

  

Никола Мирић је изнео низ оптужби на рачун појединаца из државних структура.
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У снимку, Мирић тврди да се неколико дана након протеста одржаног 15. марта састао с
особом коју идентификује као "Маре из БИА", која му је, према његовим речима,
захвалила за дотадашњи ангажман.

  

"Рекао ми је да је звучни топ одрадио своје, да га је мајстор мало више појачао него што
треба, али да је на крају испало боље него да смо морали да бијемо ту децу", тврди
Мирић.

  

Он је навео да је почетком априла упознао Андреја Вучића, за којег тврди да га је
упознао управо поменути Маре.

  

Према његовим тврдњама, састанци су одржавани у ресторану у близини Хиподрома
(Ресторан Ковнице новца).

  

Мирић у наставку износи тврдње да му је почетком октобра понуђено 500.000 евра да
изврши ликвидацију Николе Ковачевића званог Горанац.

  

"Као разлог су ми навели одређене преписке, тендере и то да се у једном моменту
окренуо против државе", тврди Мирић.

  

Додао је, након што је добио понуду, одлучио да преко заједничких познаника упозори
Ковачевића на, како тврди, планирану ликвидацију.

  

Мирић тврди да је добио фотографије, видео-снимке, податке о кретању и наводну
логистику за извршење дела, укључујући и информације о објектима које Ковачевић
посећује, као и наводну опрему и оружје.

  

Према његовим наводима, првобитни план наводно је подразумевао напад експлозивном
направом, након чега је, како тврди, план промењен и предвиђена употреба снајперске
пушке.
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Мирић тврди и да је за извршење задатка добио део новца унапред, као и да је током
хапшења полиција пронашла одређене предмете и документацију о којима, како наводи,
јавност није обавештена.

  

Никола Мирић из Обреновца, који је побегао са тајне локације на коју је смештен по
налогу тужилаштва након што је пристао да буде окривљени сарадник у случају два
убиства, раније је осуђен у Црној Гори због припремања ликвидације, из те државе је
протеран и забрањен му је улазак на 10 година.

  

Како су медији раније открили, Никола Мирић је побегао из смештаја на тајној локацији,
на коју га је сместило ЈТОК и то након што је пристао да буде окривљени сарадник у
случају два убиства, Живка Бакића и Милана Стоковића.

  

(Бета)
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